
CONSULTA S.A. 
(Abril de 2012)  

Folio _______________ 
 
Buenas días/tardes/noches, le estoy hablando de la empresa CONSULTA MITOFSKY 
(Consulta Mitofsky es una empresa que se dedica a conocer la opinión de la gente sobre 
diversos temas) me permite unos minutos para hacerle unas preguntas para medir 
algunos acontecimientos. 
 
1. Comparada con la situación económica personal que tenía usted el año pasado como 
diría usted que es actualmente su situación económica personal, mejor o peor con 
respecto a hace un año? 
 
Mejor   (1) 
Igual de bien  (2) (esp.) 
Igual de mal  (3) (esp.) 
Peor   (4) 
N/S   (8) 
N/C   (9) 
 
2. ¿Cuál cree usted que es el principal problema que enfrenta México en estos 
momentos? (ENCUESTADOR REGISTRE PRIMERA RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
 

Crisis económica (01) 

Inseguridad/ delincuencia (02) 

Desempleo (03) 

Pobreza (04) 

Corrupción (05) 

Drogadicción (06) 

Inflación (07) 

Impuestos/ aumento al IVA (08) 

Narcotráfico (09) 

Situación del campo (10) 

Educación (11) 

Bajos salarios (12) 

Salud (13) 

Otro (97) 

Ninguno (98) 

NS/NC (99) 
 
 



 
6. Entre los candidatos que compiten por la presidencia de México, mas allá de su 
preferencia electoral ¿cuál de ellos considera usted que tiene mejores propuestas para… 
(LEER OPCIONES) 
 

 
Josefina 
Vázquez 

Mota  

Enrique 
Peña Nieto 

Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Gabriel 
Quadri de 
la Torre 

Ning. Todos Ns/Nc 

Generar empleo (1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Combatir la 
pobreza 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Aumentar las 
inversiones 
extranjeras 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Combatir la 
crisis económica 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Manejar 
eficientemente 
PEMEX 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Incrementar 
salarios 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Elevar la calidad 
de vida de los 
mexicanos 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Mejorar las 
condiciones del 
campo  

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

 



 
7. Y por lo que usted sabe de los candidatos presidenciales, no importa por cual piensa 
ud votar, ¿cuál de ellos cree que tiene mejores propuestas para… (LEER OPCIONES) 
 

 
Josefina 
Vázquez 

Mota  

Enrique 
Peña Nieto 

Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Gabriel 
Quadri de 
la Torre 

Ning. Todos Ns/Nc 

Aumentar el 
turismo 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Disminuir la 
inflación 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Aumentar las 
inversiones 
nacionales 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Reducir el déficit 
fiscal 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Transparentar el 
uso de recursos 
públicos 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Aprovechar de 
manera más 
eficiente los 
recursos 
petroleros 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Disminuir la 
especulación 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Lograr 
crecimiento 
económico 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

 
8. Y por lo que usted sabe de los candidatos presidenciales, ¿cuál de ellos cree que… … 
(LEER OPCIONES) 
 

 
Josefina 
Vázquez 

Mota  

Enrique 
Peña Nieto 

Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Gabriel 
Quadri de 
la Torre 

Ning. Todos Ns/Nc 

Podría combatir 
mejor a los 
monopolios 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

Podría mejorar 
mas la 
competitividad 
de México 

(1) (2) (3) (4) (7) (8) (9) 

 
9. En síntesis, ¿cuál de los candidatos presidenciales cree que realizaría un mejor 
manejo de la economía mexicana? 
 

Josefina Vázquez Mota (PAN) (1) 

Enrique Peña Nieto (PRI-PVEM) (2) 

Andrés Manuel López Obrador (PRD-PT-MC) (3) 

Gabriel Quadri de la Torre (PANAL) (4) 

Ninguno (8) 

NS/NC (9) 

 



 
10. ¿Y cuál de los candidatos presidenciales cree que realizaría un peor manejo de la 
economía? 
 

Josefina Vázquez Mota (PAN) (1) 

Enrique Peña Nieto (PRI-PVEM) (2) 

Andrés Manuel López Obrador (PRD-PT-MC) (3) 

Gabriel Quadri de la Torre (PANAL) (4) 

Ninguno (8) 

NS/NC (9) 

 
 
SOCIOECONÓMICOS 
 
A. Sexo 
 
Masculino (1) Femenino (2) 
 
B. Edad 
 
______________ años cumplidos 
N/C (99) 
 
C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted? 
 
Ninguno   (1)  Primaria   (2) 
Secundaria   (3)  Preparatoria   (4) 
Universidad y más  (5)  NC    (9) 
 
D. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿podría 
indicarme cuál es el rango de ingreso familiar mensual aproximado? 
 
0-1 Sal. Mín  (0 - 1,794)   (1) 
1-3 Sal. Mín.  (1,795 – 5,383)  (2) 
3-5 Sal. Mín. (5,384 – 8,973)  (3) 
5-7 Sal. Mín. (8,974 – 12,562)  (4) 
7-10 Sal. Mín. (12,563 – 17,946)  (5) 
10-30 Sal. Mín (17,947 – 53,838)  (6) 
30-+ Sal. Mín. (53,839 - +)   (7) 
Ns-Nc      (9) 
 
 
 
De parte de CONSULTA-MITOFSKY. le agradecemos su colaboración 
 
Encuestador: __________________________________ 
 
 


